

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 下楼等快递,家里被盗了

## 盗贼竟是老人前侄女婿,拿快递只是引她出门

本报见习记者 郑帅

老太接通知下楼拿快递,等了俩小时没等到

同样怀着“发大财”的梦想,滕州小伙张某与章丘小伙潘某在网上认识后,决定一起去“挣大钱”。然而,两人没有一起去辛勤创业,而是选择了入室盗窃。因为之前与前妻的姑姑王老太有矛盾,张某就选取了王老太家作为目标。

7月1日下午,家住市中区七贤社区的王老太(化名)正在家中休息,突然接到某连锁药店电话,对方称药店近期针对会员搞活动,将上门送给每位会员活动赠品。现在快递员马上要到王老太家了,因为不知道具体住址,希望王老太能去小区门口接一下。

因为自己确实是该药店的会员,而且现在也到了每天下楼遛狗的时间,所以王老太也没多想,就收拾了一下,牵着自己的宠物狗去了小区门口。可到了门口后,却没有见到送药的快递员。王老太赶紧给对方打电话,对方称让

王老太多等一会儿,快递员应该马上到。

于是,王老太就在小区门口附近遛狗,边等着快递员。然而两个小时过去了,王老太也没有见到快递员。遛完狗后,王老太就准备回家收拾收拾做饭。可自己刚到家门口,竟然发现房门的锁被撬开了。

老人赶忙进屋查看,发现卧室里的小抽屉暗锁已经被撬开了,里面的4000元现金、黄金首饰以及家中的手表、摄像机等贵重物品都不见了。

家里有俩值钱花瓶,因太大俩贼放弃了

王老太赶紧报了警,七贤派

出所的民警赶到现场后,对案发现场进行侦查。通过调取小区及周边的监控录像,民警发现一名戴帽子和口罩的男子有重大作案嫌疑。民警通过进一步的追踪调查,最终锁定该男子位于历城区某小区的住处。

“7日晚11点多,我们到达嫌疑男子所在的小区单元楼,但并不了解其具体所住的房间。通过对该单元住户的一一排查,在居民的配合下最终找到嫌疑男子,并从其家中搜出作案工具以及部分尚未销赃的赃物。”七贤派出所副所长刘晓义说。

经审查,嫌疑人张某,39岁,滕州人。嫌疑人潘某,34岁,章丘人。据嫌疑人供述,因为生意失败,再加上自己有赌博的习惯,张

某欠了不少外债,两人在网上认识后一拍即合,决定一起“赚大钱”。

由于在与前妻离婚期间,前妻的姑姑王老太批评过自己,张某心生怨恨。再加上知道王老太家境还算不错,两人就选取到王老太家作案。了解到王老太是某连锁药店的会员,并且每天下午有遛狗的习惯,两人便伪装药店工作人员,将王老太骗出家门后撬开房门入室盗窃。

据张某供述,自己知道王老太家有两个很贵的花瓶,但进屋后发现花瓶太大只好放弃。两人得手后便跑到青岛,将窃取的金银首饰贱卖后留在当地游玩了两天。为了庆祝,两人曾花费一千多元吃了一顿海鲜大餐。

## 小伙骑摩托撞伤行人逃逸

# 刚找到好工作,就进了拘留所

本报7月13日讯(记者王兴飞) 95后小伙杨杰(化名)来自山西农村,从济南一所厨师技校毕业后,在山大路一酒店里谋到一份满意的厨师工作。由于上班较远,杨杰特意买了一辆新摩托车。然而他没想到,新生活还没正式开始,自己却因交通肇事被送进拘留所。

7月7日16时03分,历下交警大队指挥中心接到报警:花园路山大路口南30米处,一辆两轮摩托车撞伤行人后逃逸。

民警立即对现场进行了勘查,并对周围市民进行了走访。肇事摩托没有悬挂号牌,撞人后很短时间里肇事者扶起倒地车辆逃之夭夭。现场,肇事者遗留下的线索少之又少。

随后,民警赶赴医院对伤者进行了询问。民警了解到,伤者在肇事嫌疑人逃跑时用手机拍下了嫌疑人的侧面及车辆照片。通过照片,民警确定肇事男子的形象。

历下交警大队事故中队民警赵峰介绍,根据肇事车的行驶路线,民警调取了沿

街单位、商店监控录像。9日上午9时,28小时后,民警在山大路一饭店内将肇事嫌疑人杨杰及其嫌疑车找到。

经讯问,原来,由于一只耳朵听力有问题,肇事司机杨杰并未考取摩托车驾驶证。事发当天,杨杰驾驶无牌两轮摩托车沿山大路由南向北逆向行驶,遇行人张某横过马路,人车随即发生碰撞。

据了解,伤者张某今年41岁,事故中除脑部受创外,一侧锁骨也被撞骨折。交警出具的事故责任认定书认为,肇事者未取得摩托车驾驶证前提下,驾驶无牌摩托车逆行,撞人后又逃逸,对该起事故负全责。赵峰介绍,由于肇事逃逸加上无证驾驶,肇事者杨杰被依法处以行政拘留20日的处罚。

“当时害怕,害怕他讹我,(所以)我就走了。”在历下交警大队事故中队讯问室里,杨杰双手捂住脸,对逃逸一事这样解释。他称逃逸后自己一直在提心吊胆,等待着事件销声匿迹或者自己被抓。



肇事小伙被带到讯问室中了解情况。视频截图

延伸阅读

## 摩托车交通肇事死亡率骤增

历下交警表示,摩托车已成为当前交通肇事死亡率最高的车种之一,涉及摩托车的交通事故呈上升趋势。据历下交警统计,今年上半年历下区发生相关摩托车的事故63起,比去年同期增加39起,增加了162.5%。其中死亡人数6人,比去年同期增加4人,增加了200%,受伤人数77人,比去年同期增加了46人,增加了148.39%。直接财产损失比去年同期增长了208.5%。

历下交警还提醒广大摩托车驾驶员,在正规销售渠道购买摩托车,并依法上牌依法取得驾驶资格后上路行驶。

“上网死亡”追踪:

## “猝死男子并非在校大学生”

本报7月13日讯(见习记者王建伟) 本报曾于10日报道了一名男子在网吧内吐血身亡的消息,引发市民广泛关注。据市中区公安分局调取当时的上网信息显示,死亡男子是烟台海阳人,属于无业人员。

11日上午10点,记者从市中公安分局了解到,死亡小伙子的身份已经被核实,正在等待死者家属最终确认死者身份,并处理后善事宜。

7月9日20点50分许,七贤派出所接到报警称,在二环南路某网吧内,一名男子死亡。接警后,民警立即到达并对现场进行封控保护,经技术人员现场勘查,确认死者无外来暴力伤,周边无打斗痕迹。

有目击者曾称,死者嘴角处有血迹。对此,市中区公安分局一位工作人员解释称,“法医鉴定嘴角血迹为含血性液体。人体在死亡一段时间后,身体表面会发生一系列变化,某些血液会由体内毛细血管渗出体外。”

排除他杀可能后,市中警方通过调取网吧内的上网信息,了解到该男子的基本情况。据介绍,死亡男子1978年出生,家在烟台海阳,属于无业人员。

随后,市中区公安分局联系到烟台当地派出所,核对了死者的基本信息,并通过户籍管理系统通知了死者家属。

山东东方男科医院

山东唯一省级男科医院

医保、新农合定点医疗机构

# 健康 2015·国际男科前沿技术公益推广月

6.16 全国泌尿健康日

目前,我国泌尿系统疾病患者呈现数量庞大、发病率高、年轻化态势,严重影响了公众健康。值全国泌尿健康日之际,中华健康基金会联合山东东方男科医院推出大型专款资助公益补贴活动,针对接受德式DOS微创诊疗技术和欧式EPS微创技术的患者给予1000元补贴,拒绝无意义的基础检查,特推出前列腺、生殖感染、男性功能等检查优惠套餐。

检查套餐	1、男性功能障碍检测: 男性性功能检测分析、性功能三维多普勒检测、阴茎生物感觉阈值检测	77元
	2、前列腺疾病: 前列腺肛诊、前列腺按摩、前列腺液常规、分泌物常规、生殖泌尿系彩超	77元
	3、泌尿生殖感染: HPV芯片分型定量(病毒疣检测)、HSV芯片分型定量(病毒检测)、TPPA+RPR	117元
前哨微创手术援助项目	欧式微创包皮整容术、德式DSO显微敏感抑制控术、德式DSO背神经微控阻滞术(显微镜) 德式DSO显微精索静脉曲张高位结扎术、欧式EPS阴茎延长术	1000元援助

活动时间: 即日起至7月20日

门诊时间: 8:00—20:00(无假日医院)

主办单位: 中华健康基金会  
承办单位: 山东东方男科医院

咨询专线 0531-8298 8882

网址: www.82987977.com  
QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号(七里山路站)



扫描二维码 享更多优惠